

Ukrajina plánuje jadernou provokaci v pátek – Moskva

 rt.com/russia/561073-provocation-nuclear-power-plant

18. srpna 2022, 9:04

Domov Rusko a FSU

Kyjev se chystá zaútočit na Záporožskou elektrárnu během návštěvy nejvyššího představitele OSN, tvrdí ruská armáda



FOTOGRAFIE: Sprej teče v jaderné elektrárně Záporoží v Energodarů na Ukrajině. 5. dubna 2022. © Sputnik

Ukrajina plánuje v pátek provést dělostřelecké údery na Ruskem kontrolovanou jadernou elektrárnu Záporoží a poté obvinít Moskvu ze způsobení katastrofy na místě, uvedlo ve čtvrtek ruské ministerstvo obrany.

Předpokládaný útok bude načasován tak, aby se shodoval s probíhající návštěvou generálního tajemníka OSN Antonia Guterrese na Ukrajině, trvala na tom Moskva.

Úředník uvedl, že zaznamenali pohyby ukrajinských jednotek, což naznačuje hrozící „provokaci“.

Kyjev rozmístil jednotky vycvičené v reakci na použití zbraní hromadného ničení, předem je rozmístil, aby nahlásily únik radiace a předvedly údajnou akci k jeho zmírnění, řekl mluvčí ruské armády Igor Konašenkov.

Ministerstvo uvedlo, že očekává, že ukrajinská dělostřelecká jednotka zaútočí na závod v pátek z města Nikopol. "Vina za následky [úderu] bude připsána ruským ozbrojeným silám," stojí v prohlášení.



V samostatném čtvrtěčním prohlášení Igor Kirillov, který vede ruské jednotky jaderné biologické a chemické obrany, uvedl, že jeho ředitelství modelovalo možné scénáře katastrofy v Záporožské elektrárně. Varoval, že oblak radioaktivních materiálů z místa se může dostat do Polska, Slovenska a Německa.

Rusko obvinilo Ukrajinu z častých bezpilotních a dělostřeleckých útoků na jadernou elektrárnu ve městě Enerгодar v posledních týdnech. Kyjev odpovědnost odmítl a uvedl, že ruské síly útočí na elektrárnu, aby zdiskreditovaly Ukrajinu. Ukrajínští představitelé také tvrdili, že Rusko využívá zařízení v Záporoží jako vojenskou základnu.

ČTĚTE VÍCE: Rusko naléhá na mezinárodní inspekci ostřelovaného jaderného areálu

Během brífinku Konašenkov popřel ukrajinská tvrzení, že Rusko rozmístilo těžké zbraně v Záporoží a útočí z místa na ukrajinské jednotky. Jedinými ruskými vojáky v zařízení jsou lehce ozbrojení strážci zajišťující fyzickou bezpečnost, uvedl úředník.

Ministerstvo se zavázalo, že udělá vše pro to, aby nedošlo k poškození jaderného zařízení.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

